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ÉVALUATION DE SATISFACTION
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Evaluation ( ++ = Oui, totalement / + = Oui, en partie /
-  = Non, insuffisamment / - - = Non, pas du tout )

8.98.9 /

10

Le rythme de la formation vous a-t-il paru

satisfaisant ?

+ + 55

+ 44

- 00

- - 00

Êtes-vous satisfait.e des conditions d'organisation ?

+ + 77

+ 11

- 11

- - 00

Êtes-vous satisfait.e de la manière dont vous avez

été accueilli et accompagné pendant le processus

d'inscription ?

+ + 88

+ 11

- 00

- - 00

Le programme de la formation a-t-il été respecté ?

+ + 88

+ 11

- 00

- - 00

La qualité des supports est-elle suffisante ?

+ + 22

+ 55

- 22

- - 00

Les méthodes pédagogiques vous ont-elles

convaincues ?

+ + 44

+ 55

- 00

- - 00

Êtes-vous satisfait.e de l'animation de la formation ?

+ + 66

+ 33

- 00

- - 00

Estimez-vous que cette formation apportera un

bénéfice à votre vie professionnelle ?

+ + 33

+ 66

- 00

- - 00

Globalement, cette formation a-t-elle répondu à vos

attentes ?

+ + 44

+ 55

- 00

- - 00

8.98.9 / 10

9.29.2 / 10

9.79.7 / 10

9.79.7 / 10

7.57.5 / 10

8.68.6 / 10

9.29.2 / 10

8.38.3 / 10

8.68.6 / 10

56 %56 %

44 %44 %

0 %0 %

0 %0 %

78 %78 %

11 %11 %

11 %11 %

0 %0 %

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %

22 %22 %

56 %56 %

22 %22 %

0 %0 %

44 %44 %

56 %56 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

33 %33 %

67 %67 %

0 %0 %

0 %0 %

44 %44 %

56 %56 %

0 %0 %

0 %0 %
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Note générale de la formation ?

4.24.2
10 votants

5 55

4 22

3 33

2 00

1 00



50 %50 %

20 %20 %

30 %30 %

0 %0 %

0 %0 %
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